
 
 

 

 
 

 

 
 

The arts should be at the centre of the primary curriculum
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The arts should be at the centre of the primary 

curriculum
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I consider myself to be artistic
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I consider myself to be artistic
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I regularly participate in the arts as an adult

6%

24%

33%

25%

12%

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

'The arts were an important part of my own 

education'

4%
11%

21%

41%

22%

1%

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

No response



 

 
 

 

 
 

 

 

Creativity is mainly associated with the arts
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Creativity is mainly associated with the arts

5%

36%

21%

32%

5%

1%

Strongly Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree

No response

In my experience, most primary schools don't devote enough 

time to the arts
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In my experience, most primary schools don't devote 

enough time to the arts
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The arts are fundamental to children's learning
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The arts are fundamental to children's learning
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Children need to work with artists in primary 

schools
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Children need to work with artists in primary schools
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When the arts are taught together they are more powerful 

than when they are taught separately
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When the arts are taught together they are more 

powerful than when taught separately
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The arts are fundamental to children's cultural development
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The arts are fundamental to children's cultural 

development
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I know how to bring together different art forms in my teaching
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I feel confident to include the arts in my own teaching
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